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1. กองคลัง องค
การบริหารส�วนตำบลนาดี     วันจันทร
 ถึง วันศุกร
 
โทรศัพท
: 037-629686       (ยกเว,นวันหยุดท่ีทางราชการกำหนด) 
โทรสาร : 037-629686       ต้ังแต�เวลา 08.30 – 16.30 น. 
เว็บไซต
 : http://www.nadee-sao.go.th/ 

1. พ.ร.บ.ภาษีปEาย พ.ศ. 2510 

ปEาย หมายความว�า ปEายแสดงชื่อ ยี่ห,อ หรือเครื่องหมายที่ใช,ในการประกอบการค,าหรือประกอบกิจการอื่นเพื่อหา
รายได,หรือโฆษณาการค,า หรือกิจการอ่ืนเพ่ือหารายได, ไม�ว�าจะได,แสดงหรือโฆษณาไว,ท่ีวัตถุใด ๆ ด,วยอักษร ภาพ หรือ
เครื่องหมายที่เขียน แกะสลัก จารึกหรือทำให,ปรากฏด,วยวิธีอื่น ให,เจ,าของปEายมีหน,าที่เสียภาษีปEายโดยเสียเปQนรายปR
ยกเว,นปEายท่ีเริ่มติดต้ังหรือแสดงในปRแรกให,เสียภาษีปEายต้ังแต�วันเริ่มติดต้ังหรือแสดงจนถึงวันสิ้นปRและให,คิดภาษีปEาย
เปQนรายงวด งวดละสามเดือนของปR โดยเริ่มเสียภาษีปEายต้ังแต�งวดท่ีติดต้ังปEายจนถึงงวดสุดท,ายของปR 

 

 
1.ผู,มีหน,าท่ีเสียภาษีปEาย ยื่นแบบแสดงรายการภาษีปEาย (ภ.ป.1)  งานพัฒนาและจัดเก็บรายได,กองคลัง  
2.เจ,าหน,าท่ีรับแบบยื่น ภ.ป.1 ตรวจสอบเอกสารกับข,อมูล ผ.ท.4 และ ผ.ท.5 
  พร,อมเอกสารประกอบ 
3.คำนวณพ้ืนท่ีปEายและประเมินค�าภาษีปEาย 
4.แจ,งการประเมิน (ภ.ป.3) 
5.ผู,มีหน,าท่ีเสียภาษีปEายชำระเงินและรับใบเสร็จรับเงิน (ภ.ป.7) 
 

งานท่ีให�บริการ    การรับชำระภาษีป�าย  

หน�วยงานท่ีรับผิดชอบ   งานพัฒนาและจัดเก็บรายได� กองคลัง องค*การบริหารส�วนตำบลนาดี 

ขอบเขตการให�บริการ 

สถานท่ี/ ช�องทางการให�บริการ ระยะเวลาเป/ดให�บริการ 

กฎหมายท่ีให�อํานาจการอนุญาต หรือท่ีเก่ียวข�อง 

หลักเกณฑ* วิธีการ และเง่ือนไขในการย่ืนคำขอ 

ข้ันตอนและการให�ระยะการให�บริการ 

ข้ันตอน หน�วยงานท่ีรับผิดชอบ 



ใช,ระยะเวลา ไม�เกิน 1 วัน 
 

 
 

1. บัตรประจำตัวประชาชน และสำเนาทะเบียนบ,าน จำนวน 1 ฉบับ 
2. ใบเสร็จรับเงินค�าภาษีปEาย ปRท่ีผ�านมา (ภ.ป.7) จำนวน 1 ฉบับ 

อัตราภาษีปEาย แบ�งเปQน 3 อัตรา ดังนี้ 
อัตราภาษีปEาย (ต�อ 500 ตารางเซนติเมตร) 
1) อักษรไทยล,วน 3 บาท 
2) อักษรไทยปนกับอักษรต�างปะเทศ/ภาพ/เครื่องหมายอ่ืน 20 บาท 
3) ปEายดังต�อไปนี้ 

ก. ไม�มีอักษรไทย40 บาท 
ข. อักษรไทยบางส�วนหรือท้ังหมดอยู�ใต, หรือต่ำกว�าอักษรต�างประเทศ 40 บาท 

4) ปEายท่ีเปลี่ยนแปลงแก,ไขพ้ืนท่ีปEาย ข,อความ ภาพ หรือเครื่องหมายบางส�วนในปEายได,เสียภาษีปEายแล,วอันเปQนเหตุให,
ต,องเสียภาษีปEายเพ่ิมข้ึนให,คิดอัตรา ตาม 1) 2) หรือ 3) แล,วแต�กรณี และให,เสียเฉพาะเงินภาษีท่ีเพ่ิมข้ึน 
5) ปEายใดต่ำกว�า 200 บาท ให,เสีย 200 บาท 

ถ,าการให,บริการไม�เปQนไปตามข,อตกลงท่ีระบุไว,ข,างต,นสามารถติดต�อเพ่ือร,องเรียนได,ท่ี 
กองคลัง องค
การบริหารส�วนตำบลนาดี โทรศัพท
: 037-629686 
หรือ เว็บไซต
 : http://www.nadee-sao.go.th/ 
 
 
 
 
 
 
 
 

ข้ันตอนและการให�ระยะการให�บริการ 

รายการเอกสารหลักฐานประกอบ 

เอกสารหรือหลักฐานท่ีต�องใช� 

การรับเรื่องร�องเรียน 

ค�าธรรมเนียม 



 

ตัวอย�างแบบฟอร*ม 
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